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30 серпня 2012 року в обласному Палаці культури відбулася серпнева конференція
працівників освіти області. Участь в конференції взяли голови районних, міських
організацій профспілки, працівники апарату обкому профспілки.

  

З доповіддю «Від соціальних ініціатив Президента – до високих освітніх стандартів:
кроки назустріч дитині» виступив начальник управління освіти і науки
облдержадміністрації Мельніченко В.В.

  

Учасників конференції привітали Круглов М.П., голова облдержадміністрації, Дятлов
І.С., голова обласної ради, Мельніченко В.В., начальник управління освіти і науки
облдержадміністрації, Оборонько В.М., голова обкому профспілки працівників освіти і
науки. 

      

  

 Кращих педагогічних працівників галузі відзначено різними нагородами: грамотою
Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, Почесними грамотами та подяками
облдержадміністрації, Почесними грамотами та подяками обласної ради; нагрудними
знаками: «Софія Русова», «Василь Сухомлинський», «Відмінник освіти України», «Лідер
освіти» Миколаївської області.

  

Голова обкому профспілки В.М.Оборонько виступила та  вручила почесний знак
Профспілки працівників освіти і науки України «За соціальне партнерство» Вовк Світлані
Анатоліївні, начальнику відділу освіти Первомайської райдержадміністрації; нагруд ний
знак Федерації профспілок України «Профспілкова відзнака» Майстренко Світлані
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Іванівні, голові Южноукраїнської  міської організації профспілки працівників освіти і
науки; Почесні грамоти ЦК Профспілки працівників освіти і науки України Треножкіній
Галині Олексіївні, директору Щербанівської ЗОШ І-ІІІ ст. імені М.М. Рябошапки,
Вознесенського району; Густенко Ірині Віталіївні, голові первинної організації
профспілки ЗОШ І-ІІІ ступенів №28 Миколаївської міської ради.  

  

Від облдержадміністрації та обласної ради першокласникам вручено цінні подарунки –
нетбуки.

  

  

 Для учасників конференції звучали музичні вітання у виконанні художніх колективів
обласного Будинку художньої творчості.
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